Naam: Naam winkel
Naam manager: Naam winkelverantwoordelijke


Onderwerp: De medeplichtigheid van de Carrefour Group aan de ernstige schendingen van de Palestijnse mensenrechten door Israël.


Geachte,

Ik heb onlangs vernomen dat Carrefour Group een franchiseovereenkomst heeft getekend met de Israëlische bedrijven Electra Consumer Products en haar dochteronderneming Yenot Bitan, beide actief in de illegale Israëlische nederzettingenindustrie – een oorlogsmisdaad volgens internationaal recht. 

Deze beslissing maakt Carrefour medeplichtig aan Israëls oorlogsmisdaden, kolonisatie, bezetting, etnische zuivering en apartheid opgelegd aan de Palestijnen.

Carrefour Group besloot, net als verschillende andere westerse bedrijven, Russische producten uit hun winkels te halen als een vorm van protest, slechts enkele weken na de Russische invasie van Oekraïne. 

Waar is de morele houding van Carrefour tegen het Israëlische regime van militaire bezetting, kolonialisme en apartheid dat de Palestijnen al decennia onderdrukt?

Daarom vraag ik Carrefour Group om dit partnerschap met deze twee medeplichtige Israëlische bedrijven te beëindigen en alle verkoop van producten uit illegale Israëlische nederzettingen in alle supermarkten die Carrefour Group over de hele wereld exploiteert, stop te zetten.

De Carrefour Group zou nooit een apartheids en een koloniaal regime mogen steunen.

Totdat Carrefour Group stopt met het maken van winst uit Israëls onderdrukking van het Palestijnse volk, heb ik besloten om elke Carrefour-supermarkt te boycotten, ook deze. 

Ik zal ook zoveel mogelijk mensen in mijn omgeving informeren over Carrefour haar medeplichtigheid, een morele plicht die ik met trots opneem.

Hoogachtend

Met vriendelijke groeten


Xxx (naam en eventuele contactgegevens)

