Geachte Anthony Blinken

In 1999 besloot de Amerikaanse regering om Israël jaarlijks 2,67 miljard dollar aan militaire hulp te geven. In 2017 steeg dit bedrag tot 3,8 miljard dollar per jaar.
Na de uitbraak en het bloedbad van Hamas op 7 oktober 2023 beloofde u 14 miljard aan extra hulp. 

De wreedheden tot half maart zijn talrijk:
De vernietiging van het stedelijk gebied van de Gazastrook is erger dan wat we zagen in Dresden en Rotterdam tijdens WOII. Het totale aantal bommen dat op de Gazastrook is gegooid staat gelijk aan twee keer de bom die op Hiroshima is gegooid in de Tweede Wereldoorlog (Balakrishnan Rajagopal).
Halverwege maart hebben we meer dan 31000 burgerdoden geteld, waarvan ongeveer 65% vrouwen en kinderen. Zoveel doden in zo'n korte tijd - dit is ongekend sinds de Tweede Wereldoorlog. 1,8 miljoen inwoners van Gaza zijn interne vluchtelingen. Routes die door Israël veilig waren verklaard, werden gebombardeerd. Wegen, auto's, appartementen, landbouwgrond - alles werd vernietigd om de weg vrij te maken voor Israëlische grondtroepen. Ziekenwagens werden beschoten. 348 gezondheidswerkers werden gedood; 165 VN-medewerkers en 125 journalisten werden martelaren.

Er is nu ernstige bezorgdheid over het gebrek aan voedsel. Een half miljoen mensen wordt geconfronteerd met catastrofale voedselonzekerheid (IPC fase 5). In het noorden van de Gazastrook is er geen toegang tot schoon water. Afvalwaterzuiveringssystemen werken niet.
Met zijn militaire vergelding voor de gruweldaden van 7 oktober lapt Israël alle internationale verdragen aan zijn laars. 
Veel van het bovenstaande valt in de categorie oorlogsmisdaden.

Breaking the Silence meldt dat de instructies voor de IDF-soldaten zijn: "Als je iemand ziet, schiet je". Commentaar van een soldaat: "de aanname is: iedereen die je ziet is een terrorist".
Militair gezien kan het bombarderen van stadswijken nauwelijks worden opgevat als een "strijd tegen Hamas". Maar inderdaad: bombardementen vormen 0% risico voor het Israëlische leger. 

Decennia van bezetting hebben sporen achtergelaten. Palestijnen wordt het recht op zelfbeschikking ontzegd. In de bezette gebieden worden waterputten onklaar gemaakt. Nutsvoorzieningen worden Palestijnse gemeenschappen ontzegd. Huizen worden met de grond gelijk gemaakt. Wegen worden geblokkeerd. Door Europa gefinancierde scholen worden opgeblazen. Exporten worden gedwarsboomd. De stille etnische zuivering van Palestijnen in Oost-Jeruzalem. Administratieve opsluitingen zonder rechtsgeldige aanklacht. Marteling van gevangenen. Geweld van kolonisten, waarbij het Israëlische leger niet ingrijpt omdat "we alleen Joden beschermen". 
De machtige VS sluit de ogen voor al deze onrechtvaardigheden.

De strijd voor gelijke burgerrechten voor zwarten in de VS werd uiteindelijk in 1968 beslecht. 
De zaak Israël - Palestina gaat over precies dezelfde kwestie: gelijke rechten.
We vragen U dringend om stelling te nemen.
We roepen U op om de militaire steun aan Israël onmiddellijk stop te zetten.
Als de VS wapens blijft leveren aan Israël, is het medeplichtig aan de misdaden die Israël pleegt.

hoogachtend,

